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 مطالعات چهارم درس یازدهم

 .دادند شکست را آنان ،............  یرهبر به مادها که بودند رانیا غرب در مادها هیهمسا ی لهیقب............  -1

 .دادند شکست را آنان ااِکو،ید یرهبر به مادها که بودند رانیا غرب در مادها هیهمسا ی لهیقب ها یآشور: پاسخ

 بود؟ چه ها یآشور ی حمله مقابل در مادها سپاه ضعف -2

 .نداشتند یمنظّم سپاه و نبودند متّحد هم با رایز رند؛یبگ را ها یآشور ی حمله یجلو توانستند ینم مادها: پاسخ

 .گذاشتند............  را  آن نام و بودند............  ساختند، یشهر الوند کوه ی دامنه در که یقوم -3

 .گذاشتند هگمتانه را آن نام و ساختند یشهر الوند کوه ی دامنه در مادها: پاسخ

 .دیکن مشخصّ را ریز عبارات ینادرست ای یدرست -4

   نادرست    درست                                                             . است یریتصو خط به نامه گنج یها نوشته سنگ( الف

   نادرست    درست              . شود یم گذاشته شینما به دور یها گذشته از یفلز و یسفال ،یسنگ آثار موزه در( ب

   نادرست    درست                                                                       . دارد قرار الوند یها کوه ی دامنه در همدان( ج

 درست( ج درست( نادرستب( الف: پاسخ

 شدند؟ رانیا وارد سمت کدام از ییایآر اقوام از کدام هر -5

 یغرب شمال: ها پارس و  مادها _ یشرق شمال: ها پارت: پاسخ

 اند؟ شده نوشته یخط چه با و زبان چه به نامه گنج یها نوشته سنگ -6

 .اند شده نوشته یبابل و یلامیا باستان، یپارس زبان سه به و یخیم خط

 است؟ شده نوشته ییها زبان چه به نامه گنج یها نبشته سنگ -7

 .اند شده نوشته یبابل و یلامیا باستان، یپارس زبان سه به نامه، گنج یها نبشته سنگ: پاسخ

  باشد؟ یم نادرست ریز موارد از تعداد چه -8

 .شد لیتشک اکو اید یرهبر به ماد حکومت( الف

 .بودند هیهمسا ها یآشور با و ساکن رانیا شرق در مادها (ب

 فیشر و بینج یعنی ییایآر (ج
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 هیهمسا ها یآشور با و ساکن رانیا غرب در مادها: «ب» حیصح صورت. است حیصح «ج» و «الف» مواردپاسخ: 

 .بودند

  .است. . .  دوران به مربوط و مانده جا به شیپ سال. . .  حدود از «هگمتانه ی تپّه» -9

 .است مادها دوران به مربوط و مانده جا به شیپ سال هزار سه حدود از «هگمتانه ی تپه: »پاسخ

 .دیسیبنو مناسب کلمات یخال یجاها در -10

 .بودند ساکن رانیا.............  در مادرها( الف

 .دارد قرار...............  شهر در هگمتانه (ب

 .دادند شکست را..............  مادها حکومت (ج

 .بود............  انیهخامنش یتابستان تختیپا (د

 هگمتانه( هاد یآشور( ج همدان( غربب( الف: پاسخ

  شوند؟ روزیپ ها یآشور برابر در توانستند چگونه مادها -11

 اما نداشتند، یمنظم سپاه و نبودند متحد هم با رایز رند،یبگ را ها یآشور ی حمله یجلو توانستند ینم مادهاپاسخ: 

 را ها یآشور و آورند وجود به را تماد حکومت ااکوید یرهبر به و شدند متحد هم با. بردند یپ ضعفخود سرانجام

 .دادند شکست

  دارد؟ نادرست مورد چند جدول نیا. است کرده پر مادها مورد در را ریز جدول نایس -12

 
 .بود هگمتانه ها ماد تختیپا و بودند ها یآشور مادها، ی هیهمسا: پاسخ

 .دیکن دنید.................  از دیتوان یم دیکن سفر همدان به اگر -13

 یسعد آرامگاه( 4     دیجمش تخت( 3                    هگمتانه تپه( 2                      پل سه و یس( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ

 .است واقع همدان در هگمتانه تپه
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 .بودند ساکن مادها...............  در ها یآشور -14

 شمال( 4                         یغرب جنوب( 3                   غرب( 2                   شرق( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ

 .بودند ساکن مادها غرب در ها یآشور

 است؟ واقع کوه کدام ی دامنه در همدان -15

 الوند( 4                              سهند( 3                                 سبلان( 2                                دماوند( 1

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .است واقع الوند کوه ی دامنه در همدان

 شد؟ لیتشک رانیا نیسرزم در حکومت کدام ابتدا ها ییآرا ورود از بعد -16

 مادها( 2                                                 انیاشکان( 1

 انیهخامنش( 4                                                     انیسلوک( 3

 «4: گزینه ی »پاسخ

 کند؟ یم پُر یدرست به را یخال یجاها نهیگز کدام -17

 ساکن رانیا...................  در و کردند مهاجرت شیپ سال هزار چهار حدود که بودند..................  از یگروه................. 

 .شدند

 یغرب شمال – ها ییایآر – مادها (1

 غرب –  مادها –  ها پارت (2

 غرب –  ها پارت – مادها (3

 غرب - ها ییایآر – مادها (4

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .شدند ساکن رانیا غرب در و کردند مهاجرت شیپ سال هزار چهار حدود که بودند ها ییایآر از یگروه مادها

 معناست؟ چه به ییایآر -18
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 مهربان( 4                     یقو و پاک( 3                    رومندین( 2                 فیشر و بینج( 1

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .فیشر و بینج یعنی ییایآر

 .بودند...................  از یگروه ها پارت -19

 ( پارس ها4( آریایی ها                                          3                              هیمقدون( 2               مادها( 1

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .بودند ها ییایآر از یگروه ها پارت

 باشد؟ ینم ها ییایآر گروه جزو کی کدام -20

 ( پارس ها4( آشوری ها                               3                                     مادها( 2                              ها پارت( 1

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .بودند ها پارس و مادها ها، پارت ها ییایآر

 شدند؟ ساکن رانیا هیناح کدام در ها پارت -21

 ( غرب4( جنوب                                  3                            یغرب شمال( 2                       یشرق شمال( 1

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .شدند ساکن رانیا یشرق شمال در ها پارت

 .بود...................  شهر مادها تختیپا -22

 ( مرو4( تخت جمشید                                   3                              هگمتانه( 2                    شوش( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ

 .بود هگمتانه شهر مادها تختیپا

 بود؟ شهر کدام انیهخامنش یتابستان تختیپا -23

 ( اصفهان4( همدان                                3                                     زیتبر( 2                                    رشت( 1

 «3: گزینه ی »پاسخ
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 .بود انیهخامنش یتابستان تختیپا یامروز همدان ای هگمتانه

 .دینیبب را..............  کاخ یها ستون دیتوان یم هگمتانه ی موزه در -24

 ( هخامنشیان4                                انیساسان( 3                           انیاشکان( 2                          مغولان( 1

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .دینیبب را انیهخامنش کاخ یها ستون دیتوان یم هگمتانه ی موزه در

 دارد؟ قرار شهر کدام در نامه گنج -25

 ( اهواز4( کاشان                                   3                                اصفهان( 2                            همدان( 1

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .دارد قرار همدان شهر در نامه گنج

 است؟ یخط چه به نامه گنج یها نوشته -26

 ( تصویری4( آشوری                                      3                            لیبر( 2                           یخیم( 1

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .است یخیم خط به نامه گنج یها نوشته

 است؟ نشده نوشته یزبان چه به همدان نامه گنج یها نوشته سنگ -27

 ( آشوری4                        باستان یپلرس( 3                                    یبابل( 2                   یلامیا( 1

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .اند شده نوشته یبابل و یلامیا باستان، یپارس زبان به نامه گنج یها نوشته سنگ

 است؟ نادرست نهیگز کدام درس، متن به باتوجه -28

 .دارند یادیز ارزش بودن، متیق گران لیدل به تنها شوند، یم ینگهدار ها موزه در که ییایاش و آثار (1

 .دارد قرار تهران شهر در است، رانیا یها موزه نیتر مهم از که باستان رانیا ی موزه (2

 .میشو آگاه گذشته در مردم یزندگ یچگونگ از که کند یم کمک ما به خیتار دانش (3

 .کنند یم مطالعه و شیآزما دقت با و آورند یم رونیب را ایاش خاک، یحفار با شناسان باستان (4
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 «1: گزینه ی »پاسخ

 .دهندی م نشان را گذشتگان یزندگ که دارند ارزش لیدل نیا به شوند، یم ینگهدار ها موزه در که ییایاش و آثار

 است؟ نشده نوشته یزبان چه به نامه گنج یها نوشته سنگ -29

 یبابل( 4                          انهیم یپارس( 3                    یلامیا( 2                    باستان یپارس( 1

 «3: گزینه ی »پاسخ

 آمد؟ وجود به حکومت کدام مادها شکست از بعد -30

 انیساسان( 2                                        انیسلوک( 1

 انیاشکان( 4                                    انیهخامنش( 3

 «3: گزینه ی »پاسخ

 کند؟ یم پر یدرست به را ریز عبارت یخال یجاها نهیگز کدام -31

 «.گذاشتند هگمتانه را آن نام و ساختند یشهر...............  کوه ی دامنه در............ »

 دماوند –  ها پارت( 2                                  الوند – مادها( 1

 الوند –  ها پارت( 4                                دماوند – مادها( 3

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .گذاشتند هگمتانه را آن نام و ساختند یشهر الوند کوه ی دامنه در مادها

 است؟ نادرست مادها ی درباره نهیگز کدام -32

 .بود ااِکوید ها آن رهبر( 2                                     .شدند ساکن رانیا غرب در مادها( 1

 .بودند ها یآشور یه یهمسا( 4                            .دهند شکست را ها یآشور نتوانستند نها آ( 3

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .دادند شکست را ها یآشور و آوردند وجود به را ماد حکومت ااکوید یرهبر به مادها

 است؟ شده انیب درست ها ییایآر مورد در نهیگز کدام -33

 .ها یآشور ها، پارس مادها،: بودند گروه سه ها ییایآر (1
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 .است زیخ حاصل و سبز یها دشت صاحب یمعنا به ییایآر (2

 .ها ییایآر محل ای نیسرزم یعنی رانیا (3

 .کردند مهاجرت رانیا به فارس جیخل سمت از ها ییایآر (4

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .شوند یم میتقس ها پارت و ها پارس مادها، گروه سه به ها ییایآر: «1» ی نهیگز

 .است فیشر و بینج یمعنا به ییایآر: «2» ی نهیگز

 .کردند مهاجرت رانیا به خزر یایدر طرف دو از ها ییایآر: «4» ی نهیگز

 است؟ درست «ها یآشور و مادها» و «هگمتانه ی تپّه یخیتار ی نطقه» ی درباره نهیگز کدام -34

 .بودند هیهمسا ها یآشور با مادها -است مانده جا به شیپ سال هزار سه حدود از تپّه نیا (1

 .شدند متّحد هم با ها یآشور و مادها -گذاشتند هگمتانه را آن نام و ساختند یشهر الوند کوه ی دامنه در مادها  (2

 .بودند ساکن رانیا غرب در ها یآشور و مادها -است مانده جا به شیپ سال هزار چهار حدود از تپّه نیا (3

 .بود ااِکوید ها یآشور رهبر نام -بود توجّه مورد هگمتانه زین انیهخامنش زمان در (4

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .بودند هیهمسا ها یآشور با مادها. است مانده جا به شیپ سال هزار سه حدود از هگمتانه ی تپّه

 رند؟یبگ را ها یآشور ی حمله یجلو نتوانند مادها ابتدا که بود شده باعث یعوامل چه ،یدرس کتاب متن طبق -35

 نبودن متّحد و فرمانده نداشتن (1

 ااِکوید وجود و نبودن متّحد (2

 منظمّ سپاه نداشتن و نبودن متّحد (3

 فرمانده نداشتن و منظّم سپاه (4

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .رندیبگ را ها یآشور  ی حمله یجلو توانستند ینم لیدل نیهم به نداشتند؛ یمنظم سپاه و نبودند متّحد ابتدا مادها
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 است؟ شده انیب نادرست نه،یگز کدام مقابل حیتوض -36

 .داشت نام لیچغازنب معبد تمدّن، نیا مشهور گاه پرستش ←  لامیا (1

 .ستین مادها ی دوره به مربوط فقط موزه، نیا به مربوط اءیاش و آثار  ←هگمتانه ی موزه (2

 .دادند شکست را ها یآشور ااکو،ید یرهبر به ها آن ← ها پارت (3

 .گذاشتند هگمتانه را نامش و ساختند یشهر الوند کوه ی دامنه در ها آن ← مادها (4

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .دادند شکست را ها یآشور ااکوید یرهبر به مادها

 است؟ درست نهیگز کدام -37

 .بودند جو جنگ یقوم ها یآشور رایز رند،یبگ را ها یآشور ی حمله یجلو توانستند ینم مادها (1

 .کردند مهاجرت رانیا به خزر یایدر غرب از ها پارت و خزر یایدر شرق از ها پارس و مادها (2

 .است ها پارس دوران به مربوط هگمتانه ی تپه (3

 .دادند شکست را ها یآشور ااکوید یرهبر به ماد حکومت (4

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .نداشتند یمنظم سپاه و نبودند متحد هم با رایز رند،یبگ را ها یآشور حمله یجلو توانستند ینم مادها: «1» ی نهیگز

 .کردند مهاجرت رانیا به خزر یایدر شرق از ها پارت و خزر یایدر غرب از ها پارس و مادها: «2» ی نهیگز

 .است مادها دوران به مربوط هگمتانه ی تپه: «3» ی نهیگز

 ست؟ین حیصح همدان یباستان شهر با رابطه در نهیگز کدام -38

 .است مادها ی دوره به مربوط فقط هگمتانه ی موزه اءیاش و آثار (1

 .بودند کرده انتخاب خود یتابستان تختیپا عنوان به را هگمتانه ،یهخامنش پادشاهان (2

 .هستند یخیم خط به جنامه گن یها نوشته (3

 .هستند یبابل و یلامیا باستان، یپارس زبان سه به گنجنامه یهاوشت ن سنگ (4

 «1: گزینه ی »پاسخ
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 .دارد وجود آن در زین بعد یها دوره از یآثار و ستین مادها ی دوره به مربوط فقط هگمتانه ی موزه اءیاش و آثار

 است؟ حیصح نهیگز کدام ،«همدان یباستان شهر به یسفر» درس به توجه با -39

 رانیا نیسرزم به خزر یایدر غرب از ها پارت و مادها و خزر یایدر شرق از ها پارس ش،یپ سال هزار چهار حدود

 .کردند مهاجرت (1

 .خوردند شکست ماد حکومت از ااکِوید یرهبر با ها یآشور (2

 .داشت نام ماد است، بوده هگمتانه آن، تختیپا که یحکومت تنها (3

 .اند شده نوشته باستان یپارس و یبابل ،یلامیا یها زبان به نامه، گنج در موجود یها نبشته سنگ(4

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .کردند مهاجرت رانیا نیسرزم به خزر یایدر غرب از ها پارس و مادها و خزر یایدر شرق از ها پارت: «1» ی نهیگز

 .ها یآشور نه بود، ماد حکومت رهبر ااکوید: «2» ی نهیگز

 .است بوده زین انیهخامنش یتابستان تختیپا است، بوده ماد تختیپا که نیا بر علاوه هگمتانه،: «3» ی نهیگز

 باشد؟ یم نادرست ریز موارد از تعداد چه -40

 .شد لیتشک اکو اید یرهبر به ماد حکومت( الف

 .بودند هیهمسا ها یآشور با و ساکن رانیا شرق در مادها (ب

 فیشر و بینج یعنی ییایآر (ج

 سه( 4                              دو( 3                       کی( 2                     صفر( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ

 .بودند هیهمسا ها یآشور با و ساکن رانیا غرب در مادها: «ب» حیصح صورت. است حیصح «ج» و «الف» موارد

 کند؟ یم پُر یدرست به را یخال یجاها نهیگز کدام -41

 .شدند ساکن رانیا........  در و کردند مهاجرت شیپ سال هزار چهار حدود که بودند........  از یگروه........ »

 غرب -مادها -ها پارت( 2                                یغرب شمال -ها ییایآر -مادها( 1

 غرب -ها ییایآر -مادها( 4                                            غرب – ها پارت -مادها( 3



 پاسخنامه / علوم تجربی ششم دبستان                                                                                                                                                                  درس دوم:                

 

10 
 
 

 

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .شدند ساکن ران»یا غرب« در که بودند «ییها ییایآر» از یگروه «مادها»

 باشد؟ ینم حیصح مادها قوم مورد در ریز موارد از کی کدام -42

 .بودند هیهمسا ها یآشور با و شدند ساکن رانیا شرق در (1

 .آوردند وجود به را ماد حکومت ااِکوید یرهبر با (2

 .گذاشتند هگمتانه را آن نام و ساختند یشهر الوند کوه ی دامنه در ها آن (3

 .بودند ها ییایآر اقوام از یکی مادها (4

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .بودند هیهمسا ها یآشور با و شدند ساکن رانیا غرب در مادها

 شدند؟ رانیا وارد شیپ سال چند و کجا از ییایآر اقوام مورّخان، ی دهیعق طبق -43

 شیپ سال هزار چهار حدود در و خزر یایدر یشرق ی هیحاش از (1

 شیپ سال هزار پنج حدود در و خزر یایدر یشرق ی هیحاش از (2

 شیپ سال هزار چهار حدود در و خزر یایدر طرف دو از (3

 شیپ سال هزار پنج حدود در و خزر یایدر طرف دو از (4

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .کردند مهاجرت نیسرزم نیا به خزر یایدر طرف دو از ییایآر اقوام شیپ سال هزار چهار حدود که معتقدند موّرخان

         ست؟ین حیصح هگمتانه ی تپّه ی درباره نهیگز کدام موارد -44

 .است شیپ سال هزار سه حدود یبرا( الف

 .است مادها ی دوره به مربوط تپه نیا (ب

 .دارد قرار دماوند کوه ی دامنه در (ج

 .بود مادها ی دوره یتابستان تختیپا (د

 «3: گزینه ی »پاسخ
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 :نادرست موارد حیتشر

 .دارد قرار الوند کوه ی دامنه در هگمتانه ی تپّه (ج

 .بود انیهخامنش یتابستان تختیپا و مادها تختیپا هگمتانه ی تپّه (د

 است؟ الوند ی هیکوهپا در یشهر -45

 ( اصفهان4                                             همدان( 3                               دماوند( 2                           تهران( 1

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .است الوند هیکوهپا در یشهر همدان

 .است..................  شهر در هگمتانه ی تپه -46

 ( همدان4                                      رازیش( 3                            اصفهان( 2                      تهران( 1

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .است همدان شهر در هگمتانه ی تپه

 کردند؟ مهاجرت رانیا به قبل سال هزار چند ییایآر اقوام -47

 ( چهار هزار4                        هزار سه( 3                        هزار دو( 2                       هزار کی( 1

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .کردند مهاجرت نیسرزم نیا به قبل سال هزار چهار حدود ییایآر اقوام که معتقدند مورخان

 .شدند ساکن رانیا...................  در مادها -48

 ( کنار دریای خزر4                             یشرق جنوب( 3                       یغرب شمال( 2                    غرب( 1

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .شدند ساکن رانیا غرب در مادها

 کردند؟ یم غارت را ها آن و شدند یم ور حمله مادها نیسرزم به اوقات شتریب قوم کدام -49

 یونانیان( 4 آشوری ها                            ( 3  مصریان( 2                            پارت ها( 1

 «3: گزینه ی »پاسخ
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 .شدند یم ور حمله مادها به شتریب یآشور قوم

 دادند؟ شکست را ها یآشور یکس چه یرهبر به مادها -50

 ( کوروش4( چنگیز                               3                                 هلاکو( 2                               ااکوید( 1

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .دادند شکست را ها یآشور ااکوید یرهبر به مادها

 .بودند....................  از یگروه مادها -51

 ( اشکانیان4( اعراب                            3                                     ها ییایآر( 2                                ها پارس( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ

 .بودند ها ییایآر از یگروه مادها

 .بودند..................  از یگروه ها پارس -52

 ( آریایی ها4( یونانیان                                    3                                   اعراب( 2                         مادها( 1

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .بودند ها ییایآر از یگروه ها پارس

 بودند؟ ییایآر یهمگ اقوام از دسته کدام -53

 ( آشوری ها، مادها، پارت ها2                                                  ها پارس مادها، ها، پارت( 1

 ارس ها، آشوری ها، مادهاپ( 3 آشوری ها                                             ها،ماد ،پارت ها( 4

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .بودند ییایآر ها پارس و مادها ها، پارت

 آمدند؟ رانیا نیسرزم به کجا از ییایآر اقوام -54

 ( از بین النهرین2                                                        فرات و دجله رود از( 1

 ایآس شرق از( 4                                           خزر یایدر طرف دو از( 3

 «3: گزینه ی »پاسخ
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 .آمدند رانیا نیسرزم به خزر یایدر طرف دو از ها ییایآر

 .گذاشتند................  را آن نام و ساختند یشهر الوند کوه ی دامنه در................  -55

 هگمتانه - ها پارت( 2                                       هگمتانه – مادها( 1

 هگمتانه - ها پارس( 4                                  لیچغازنب – ها پارس( 3

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .گذاشتند هگمتانه را آن نام و ساختند یشهر الوند کوه ی دامنه در مادها

 است؟ بوده چه همدان شهر یباستان نام -56

 لیهل( 4                         هگمتانه( 3                       سوخته شهر( 2                  کیمارل( 1

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .است بوده هگمتانه همدان، شهر یباستان نام

 دارند؟ قرار همدان شهر در ریز یها مکان از دسته کدام -57

 سوخته شهر - هگمتانه ی تپه( 2                                   لیچغازنب – هگمتانه ی تپه( 1

 هگمتانه ی تپه - نامه گنج( 4                                          نامه گنج - سوخته شهر( 3

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .هستند همدان شهر در هگمتانه ی تپه و نامه گنج

 .خوردند شکست.................  یرهبر به.................  توسط ها یآشور -58

 وشیدار - مادها( 2                                      ااکوید – مادها( 1

 کوروش - ها پارت( 4                         ااکوید – ها پارس( 3

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .خوردند شکست ااکوید یرهبر به مادها توسط ها یآشور

 .بود انیهخامنش.................  تختیپا و است.................  شهر یکینزد در هگمتانه ی تپه -59

 یتابستان - رازیش( 2                                    یزمستان – همدان( 1



 پاسخنامه / علوم تجربی ششم دبستان                                                                                                                                                                  درس دوم:                

 

14 
 
 

 

 یزمستان - رازیش( 4                                    یتابستان – همدان( 3

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .بود انیهخامنش یتابستان تختیپا و است همدان شهر یکینزد در هگمتانه ی تپه

 .هستند...................  شهر در هگمتانه ی تپه و...............  شهر در نامه گنج -60

 شیراز -( شیراز 4همدان                      – ( شیراز 3شیراز                    –( همدان 2همدان                         –( همدان 1

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .هستند همدان شهر در هگمتانه ی تپه و همدان شهر در نامه گنج

 است؟ نادرست نهیگز کدام -61

 .ندارد قرار رازیش شهر در نامه گنج( 2                          .بود انیهخامنش یتابستان تختیپا هگمتانه( 1

 .دارد قرار سوخته شهر در هگمتانه ی موزه( 4                           .ساختند یشهر الوند کوه ی دامنه در مادها( 3

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .است واقع همدان شهر در هگمتانه ی موزه

 دارد؟ نادرست مورد چند جدول نیا. است کرده پر مادها مورد در را ریز جدول نایس -62

 
 سه( 4                                    چهار( 3                    کی( 2                  دو( 1

 «1: گزینه »پاسخ

 .بود هگمتانه ها ماد تختیپا و بودند ها یآشور مادها، ی هیهمسا

 است؟ نادرست نهیگز کدام -63

 .آمد وجود به انیهخامنش حکومت مادها از پس (1

 مهاجرت رانیا نیسرزم به خزر یایدر طرف دو از ییایآر اقوام شیپ سال هزار چهار حدود که معتقدند مورّخان (2

 .کردند
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 .است انیهخامنش دوران به مربوط و مانده جا به شیپ سال هزار سه حدود از هگمتانه یه تپ (3

 .شدند ساکن رانیا غرب در مادها (4

 «3: گزینه ی »پاسخ

 به را جا آن انیهخامنش نیچن هم. مادهاست دوران به مربوط و مانده جا به شیپ سال هزار سه حدود از هگمتانه ی تپه

 .بودند کرده انتخاب یتابستان تختیعنوانپا

 دهد؟ یم شینما را ها ییایآر از گروه کدام بیترت به( 3) و( 2) ،(1) یها شماره رو، روبه ی نقشه به توجه با -64

 ها پارس _ ها پارت _ مادها (1

 ها پارت _ مادها _ ها پارس (2

 ها پارت _ ها پارس _ مادها (3

 ها پارس _ مادها _ ها پارت (4

 «3: گزینه ی »پاسخ

 ها پارت(: 3) ی شماره/  ها پارس(: 2) ی شماره/  مادها(: 1) ی شماره

 است؟ درست نهیگز کدام -65

 .بود انیهخامنش یزمستان تختیپا هگمتانه، (1

 .بود مادها تختیپا میقد در ،یکنون همدان شهر (2

 .دارد ساله هزار چهار ی خچهیتار هگمتانه، ی تپهّ (3

 .باشد یم یلامیا و یآشور باستان، یپارس زبان سه به یهخامنش ی دوره یها نوشته سنگ (4

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .بود انیهخامنش یتابستان تختیپا هگمتانه،: «1» ی نهیگز

 .است سال هزار سه حدود هگمتانه، ی تپهّ قدمت: «3» ی نهیگز

 .بود یبابل و یلامیا باستان، یپارس زبان سه به ،یهخامنش ی دوره یها نوشته سنگ: «4» ی نهیگز
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